Publisher Correction: View from... MTSA 2017/Tera Nano 8/Opto X Nano: Terahertz surprises

Noriaki Horiuchi

Correction to: Nature Photonics https://doi.org/10.1038/s41566-018-0115-6, published online 26 February 2018.

In the version of this News and Views article originally published, the name 'Xi-Cheng Zhang' was spelt incorrectly as 'Xi-Chen Zhang'. This has now been corrected in the online versions.

Published online: 25 May 2018 https://doi.org/10.1038/s41566-018-0197-1

Author Correction: Combined multi-plane phase retrieval and super-resolution optical fluctuation imaging for 4D cell microscopy

A. Descloux (), K. S. Grußmayer (), E. Bostan, T. Lukes, A. Bouwens (), A. Sharipov, S. Geissbuehler, A.-L. Mahul-Mellier, H. A. Lashuel, M. Leutenegger and T. Lasser ()

Correction to: Nature Photonics https://doi.org/10.1038/s41566-018-0109-4, published online 26 February 2018.

In the version of this Article originally published, in Fig. 1a, the equation $\widetilde{U}_i(\mathbf{x}; \omega, \mathbf{k}_i)$ was missing and in equation $\Gamma(\mathbf{x}) = iF(\mathbf{x}) \times H(\mathbf{x})$, the multiplication sign '×' should have been the convolution operator ' \otimes '; in the Acknowledgments, grant number '686271' should have read '686271/SEFRI 16.0047'. These errors have now been corrected online.

Published online: 5 June 2018 https://doi.org/10.1038/s41566-018-0198-0